

# ПЕРЕМЕНКА

Ежемесячная школьная газета  
МБОУ «Урожайновская школа им. К. В. Варлыгина»

## ДО СВИДАНИЯ, ШКОЛА!



**24 мая** в МБОУ «Урожайновская школа им. К.В. Варлыгина» прошла торжественная линейка, посвященная празднику Последнего звонка.

С добрыми пожеланиями и словами напутствия к выпускникам в этот день обратилась директор школы Сидоренко В.Г. Также первые учителя и классные руководители выпускных классов выступили с напутственными словами. Родители выпускников поздравили с окончанием учебного года, пожелали выпускникам успехов, выразили благодарность учителям. Первоклассники поздравили выпускников с окончанием школы стихами, в которых пожелали успешно сдать экзамены и не забывать родную школу. Малыши

вручили выпускникам «Самолетики будущего» как символ светлого будущего. Виновники торжества подарили своим учителям добрые слова, прекрасные букеты цветов. Атмосфера праздника, наполненная мгновениями радости и волнующего торжества, проникла в сердце каждого из присутствующих. Слезы радости и волнения были на глазах выпускников, родителей и учителей.

Хочется преподнести одиннадцатиклассникам огромный список пожеланий. Удачи, 100 баллов на ЕГЭ, поступить в вуз мечты, обрести желаемую профессию!

**С уважением,  
редакция газеты**

## ПАМЯТЬ СИЛЬНЕЕ ВРЕМЕНИ

День Победы - праздник "со слезами на глазах". Праздник для всех, кто чтит труд и подвиг каждого человека, приблизившего мир на нашей земле.

28 апреля состоялась торжественная церемония передачи копии Знамени Победы в МБОУ "Урожайновская школа им.К.В. Варлыгина".

80 лет назад, 30 апреля 1945 года советские воины водрузили Знамя Победы над Рейхстагом в Берлине. Знамя установили разведчики Михаил Егоров и Мелитон Кантария при поддержке офицера Алексея Береста и отряда автоматчиков. На мероприятии присутствовали почетные гости.

Акция «Знамя Победы» реализуется в рамках проекта Партии «Единая Россия» «Историческая память». Она стала важным событием для всех школьников Симферопольского района и укрепила связь между поколениями, напомнив о том, что память о героизме предков должна жить в сердцах каждого из нас. Копия Знамени теперь будет бережно храниться в нашей школе.

